
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

MANUAL DE INSTRUCCIONES 
MODELO: XI-SD114 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MADE BY XION 
 
 



PRECAUCIONES: 
 
1. ESTA UNIDAD TIENE BATERÍA RECARGABLE, CUANDO LA BATERÍA SE 
DESCARGUE, ENCHUFE EL INTERRUPTOR A UNA TOMA ELÉCTRICA DE ACUERDO 
CON EL VOLTAJE DE ENTRADA 
 
2. PARA PROLONGAR LA DURACIÓN DE LA BATERÍA, CARGUE LA BATERÍA DESPUÉS 
DE CADA USO. SI EL ALTAVOZ NO SE UTILIZA EN FRECUENCIA COMPLETA O SE 
CARGA TOTALMENTE, LA BATERÍA PUEDE DAÑARSE 
 
3. SI SURGE ALGÚN PROBLEMA CON EL PRODUCTO, CONTACTE A UN 
PROFESIONAL PARA MANEJAR CUALQUIER REPARACIÓN YA QUE ESTA UNIDAD ES 
UN ELECTRÓNICO DE ALTA POTENCIA 
 
4. POR FAVOR MANTÉNGALO LEJOS DE LOS NIÑOS 
 
 
FUNCIÓN BLUETOOTH 
1. PRESIONE EL BOTÓN "MODE" PARA CAMBIAR AL MODO BT ("AZUL" APARECERÁ 
EN LA PANTALLA). 
 
2. HABILITE BT EN SU DISPOSITIVO Y BUSQUE DISPOSITIVOS BT CERCANOS 
DISPONIBLES PARA EMPAREJAR (ESTA FUNCIÓN SE ENCUENTRA GENERALMENTE 
EN EL MENÚ DE CONFIGURACIÓN DE BT; CONSULTE EL MANUAL DE 
INSTRUCCIONES DE SU DISPOSITIVO PARA OBTENER MÁS DETALLES). 
SELECCIONE EL NOMBRE DE EMPAREJAMIENTO DE BLUETOOTH 
CORRESPONDIENTE EN LA LISTA DE 
DISPOSITIVOS DISPONIBLES EN SU DISPOSITIVO EXTERNO. 
 
3. LA MÚSICA AHORA SE PUEDE TRANSMITIR DIRECTAMENTE DESDE EL EXTERNO 
DISPOSITIVO UNA VEZ QUE EL EMPAREJAMIENTO ES EXITOSO. 
 
 

FUNCIÓN DE PANEL  
 
 
1 AJUSTAR EL NIVEL DE VOLUMEN DEL MICRÓFONO 

2 INTERRUPTOR DE ENCENDIDO / APAGADO 

3 SALTO A ENTRADA DE LÍNEA, USB, TF/FM, MODO BLUETOOTH 

4 AJUSTAR EL NIVEL DE VOLUMEN PRINCIPAL 

5 AJUSTAR EL VOLUMEN DEL MICROFONO/NIVEL DE VOLUMEN DEL ECO DEL 

MICROFONO 

(PRESIONE ESTE BOTÓN LUEGO GIRE LA PERILLA DE VOLUMEN DEL MICRO PARA 

AUMENTAR/DISMINUIR EL VOLUMEN DEL MICROFONO/NIVEL DE VOLUMEN DEL 

MICROFONO DEL MICROFONO) 

6 ECUALIZADOR 



7 RANURA PARA TARJETA USB 

8 RANURA PARA TARJETA TF 

9 ENTRADA AUX 

10 ENTRADA DE MICRÓFONO 

11 ENTRADA DE CC 

12 AJUSTAR EL NIVEL DE VOLUMEN DEL TONO 

13 LUZ ENCENDIDA/APAGADA (PRESIONE PARA CAMBIAR DIFERENTES EFECTOS 

DE LUZ) 

14 COMENZAR A GRABAR / REPRODUCIR LA GRABACIÓN 

15 REPETIR UNO / REPETIR TODAS 

16 CANCIÓN ANTERIOR 

17 REPRODUCCIÓN / PAUSA 

18 PRÓXIMA CANCIÓN 

 

CONTROL REMOTO  

 

1. ACTIVAR/DESACTIVAR SONIDO 

2. MODO 

3 REGISTRO 

4 SUBIR VOLUMEN 

5 CANCIÓN ANTERIOR / ESTACIÓN FM 

6 REPRODUCCIÓN/ PAUSA/ ESCANEO 

AUTOMÁTICO DE FM 

7 BAJAR VOLUMEN 

8 REPETIR CANCIÓN (UNA/TODAS) 

9 REPRODUCCIÓN DE REGISTRO 

10. PRÓXIMA ESTACIÓN DE SONIDO/FM 

11 ECUALIZADOR 

12 0-9 SELECCIÓN PARA ELEGIR CANCIONES 

 

 


